



Tisková zpráva Magistrátu města Liberec,

9. února 2011, Liberec

### **Město Liberec pomůže zachovat turistické informační centrum pod Ještědem**

V nedávné době pronikly na veřejnost informace, že další činnost turistického informačního centra pod Ještědem je ohrožena. Jeho provoz do současné doby zajišťoval Kalendář Liberecka spol. s r.o. a většina aktivit centra byla spíše společenského a obecně prospěšného charakteru.

„Když jsme zjistili, že se zvažuje uzavření informačního centra, začali jsme s jednatelem Kalendáře Liberecka Pavlem Michalem hledat cestu, jak zachovat jeho provoz. Město má zájem, aby informační centrum nadále sloužilo návštěvníkům Ještědu, které je důležitým turistickým centrem, a navíc nástupním místem do Sportovního areálu Ještěd. Oboustranně přijatelnou variantou se jeví spolupráce s městským informačním centrem, pro které bude dosavadní zaměstnanec informačního centra pod Ještědem pan Turek vykonávat veškeré služby, sloužící návštěvníkům této turisticky atraktivní části Liberce. To zahrnuje podávání informací turistům, propagaci regionu, prodej informačních materiálů k podpoře cestovního ruchu a prodej suvenýrů. Je to pro nás nejvýhodnější řešení,“ vysvětluje náměstkyně primátora Zuzana Kocumová. Do budoucna se vzhledem k poloze centra nabízí i spolupráce se společností Sportovní areál Ještěd (SAJ). „Aktuálně ověřujeme, zda by měl SAJ o takovou spolupráci zájem,“ dodala náměstkyně primátora.

Turistické informační centrum je díky své strategické poloze na úpatí Ještědu důležitým orientačním bodem pro návštěvníky Ještědského hřbetu. Průměrná měsíční návštěvnost centra je kolem 1 300 návštěvníků.

Martin Čáslavka

Magistrát města Liberec, tiskový mluvčí  
tel.: +420 485 243 185  
Mobil: +420 724 370 035  
email: [caslavka.martin@magistrat.liberec.cz](mailto:caslavka.martin@magistrat.liberec.cz)  
web: [www.liberec.cz](http://www.liberec.cz)

Statutární město Liberec  
Magistrát města Liberec  
nám. Dr. E. Beneše 1/1  
460 59 Liberec I - Staré město